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 -الأستاذ / عبدالله السباعى    
2023 2تاسع متقدم فرياضيات   

 توقعات
 2023تاسع

متقدم / 

عنا رحم الله أبى وأمى وزوجتى وموتانا وموتى المسلمينرحم الله من غابوا   
      

دروس الهيكل وتنوع ملخص 
الأفكار )واتس 
971509739404)  



 

 
1 

 

2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

 أولاا  : أنظمة المعادلات والمتباينات الخطية  
 

 أى من أنظمة المعادلات التالية غير مستقل ومتوافق -1

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-  

 
 

 حل نظام المعادلات أستخدم الطريقة الأنسب 
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

3-  
 
 نتيجة الخطوة الأولى الصحيحة لحل نظام المعادلات هذا بالحذف؟ ما

 
 
 

 
 

 

 

 

 

4-  

 في أي نظام من المعادلات التالية تكون الخطوط متوازية؟

 

 

 

 

5-  

 

5𝑥 ما هى أفضل طريقة لحل نظام المعادلات التالى  + 3𝑦 = −19          8𝑥 + 3𝑦 = −25        
  𝑎)        التعويض                              𝑏)      الحذف بالطرح                   𝑐)   الحذف بالجمع                           𝑑)الحذف بالضرب  
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

 

6-  

 

 -أى من النقاط التالية تقع فى منطقة حل المتباينات التالية :
 

 

 

 

 اكتب نظام المتباينات للرسم البياني.
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

   -دلات والتعابير الجذرية :المعا ثانياً :

7-  

 

 

 سؤالين من نفس الدرس 

2𝑎كثيرة الحدود التالية  + 4𝑎3 − 5𝑎2 − 1 
 

A.  2ومعاملها الرئيسى  1درجتها 

B.  5ومعاملها الرئيسى  2درجتها- 

C.  2ومعاملها الرئيسى  5درجتها 

D.  4ومعاملها الرئيسى  3درجتها 

 

 فى أبسط صورة   أوجد ناتج

    (4𝑟 + 8𝑟2 + 𝑥2) − (6𝑟2 + 5𝑟 − 2𝑥2) 

 

A.      𝟐𝒓𝟐 − 𝒓 + 𝟑𝒙𝟐
 

B.      𝟐𝒓𝟐 + 𝟗𝒓 − 𝟑𝒙𝟐
 

C.      𝟐𝒓𝟐 + 𝟒𝒓 + 𝟑𝒙𝟐
 

D.      𝟐𝒓𝟐 − 𝟗𝒓 − 𝟑𝒙𝟐
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

 

 

8-  

2𝑝𝑟2(2𝑝𝑟 أوجد ناتج ضرب  + 5𝑝𝑟2 − 15𝑝) 

 

A. 𝟒𝒑𝒓𝟑 + 𝟓𝒑𝒓𝟐 − 𝟑𝟎𝒑𝒓𝟐
 

B. 𝟒𝒑𝟐𝒓𝟑 + 𝟓𝒑𝒓𝟐 − 𝟑𝟎𝒑𝟐𝒓𝟐
 

C. 𝟒𝒑𝟐𝒓𝟑 + 𝟏𝟎𝒑𝟐𝒓𝟒 − 𝟑𝟎𝒑𝟐𝒓𝟐
 

D.𝟒𝒑𝒓𝟑 + 𝟏𝟎𝒑𝒓𝟐 − 𝟑𝟎𝒑𝒓𝟐
 

 

 

9-  

 

2𝑎)   ما ناتج  − 3)2    

A. 𝟒𝒂𝟐 + 𝟏𝟐𝒂 − 𝟗 

B. 𝟒𝒂𝟐 + 𝟗 

C. 𝟒𝒂𝟐 − 𝟏𝟐𝒂 + 𝟗 

D.𝟒𝒂𝟐 − 𝟔𝒂 + 𝟗 
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

 

10-  

 

𝟔𝒎𝒙 د إلى عوامل حلل كثيرة الحدو − 𝟒𝒎 + 𝟑𝒓𝒙 − 𝟐𝒓 

 

A.  أولية 
B. (𝟐𝒎 + 𝒓) + (𝟑𝒙 − 𝟐) 

C. (𝟐𝒎 + 𝒓) − (𝟑𝒙 − 𝟐) 

D.(𝟐𝒎 + 𝒓)(𝟑𝒙 − 𝟐) 

 
 

11-  
𝒙𝟐أى ممايلى مجموع حلى المعادلة  + 𝟑𝒙 = 𝟓𝟒 

 

 

A. -21 

B. -3 

C. 3 

D. 21 
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

12-  

 

𝑥4ما الاختيار الذى يمثل عاملاا  ل  − عندما يتم تحليله بالكامل     16
 إلى عوامل ؟

 
A. 𝑥2 − 2 

B. 𝑥 + 4 

C. 𝑥 − 2 

D. 𝑥2 
 

 

 

13-  

 

𝟐𝒙𝟐أحد  جذرى المعادلة  + 𝟏𝟑𝒙 =  فما الجذر الأخر .    -8يساوى     𝟐𝟒

A. − 𝟑𝟐 

B. 
𝟐𝟑 

C. − 𝟐𝟑 

D. 
𝟑𝟐 
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

ا:   ل الأسيةالأسس والدواثالثا

 

14-  

 

a )   5𝑏𝑐 أى من التعابير التالية تمثل  دالة  أحادية حد .                             𝑏)2𝑥 + 3                     𝑐) − 15 𝑔2                     𝑑)3𝑥 + 2𝑦 − 8 

 

 

 بسط التعبير التالى 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

15-  

حول التعبير لأبسط صورة  
𝑥3𝑦2𝑧6𝑧5𝑥2𝑦 

…………………………………………….. 
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

16-  

 

   4𝑘12       تساوى 
 a )  2𝑘                           𝑏)4√𝑘                  𝑐)√4𝑘                     𝑑)2√𝑘 

 

 

 

 

 
 

17-  
 

 أكتب الناتج التالى فى صورة الترميز العلمى

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
10 

 

2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

18-  

 

𝒚أى من الرسومات التالية تمثل الدالة  = 𝟐(𝟎. 𝟒)𝒙 
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

 

19-  

1300كان هناك حوالي  2004٪ سنوياً. في عام 3عدد الأسماك في بحيرة بمعدل  يتزايد  

2010 في عام الأسماكعن تعداد  أوجدلتمثيل هذا الموقف. ثم أسية السمكة. اكتب دالة   

A.  𝒚 = 𝟏𝟑𝟎𝟎(𝟎. 𝟗𝟕)𝒕 سمكة , 1083  

B. 𝒚 = 𝟏𝟑𝟎𝟎(𝟎. 𝟗𝟕)𝒕 سمكة , 234  

C. 𝒚 = 𝟏𝟑𝟎𝟎(𝟎. 𝟎𝟑)𝒕 سمكة, 234  

D. 𝒚 = 𝟏𝟑𝟎𝟎(𝟏. 𝟎𝟑)𝒕 ,     سمكة 5215  

 

مركبة شهرياً .حدد قيمة   %4.5بنسبة مرابحة   AED  6600استثمر محمد 
 سنوات . 4استثماره بعد 

 a )  7898.98                           𝑏)7870.62                  𝑐)7026                     𝑑)6025.12 

 

 

 

 

ا :  الدوال والمعادلات الجذرية والنسبية-رابعا

 

20-  
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2023 2رياضيات تاسع متقدم ف -الأستاذ / عبدالله السباعى      

 

 

 

21- 

𝟕√𝟐جد محيط المستطيل ومساحته إذا كان عرضه   − 𝟕√𝟑وطوله      𝟓√𝟐 + 𝟑√𝟓 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

𝟔−حل المعادلة التالية   + √𝒙 − 𝟓 = −𝟐 

 

 

 

 

  

𝒚خطوط التقارب للدالة  = 𝟕𝟓𝒙−𝟏𝟎 + 𝟔 
  

a) 𝑥 = 5 , 𝑦 = 6 

b) 𝑥 = 2 , 𝑦 = 10 

c) 𝑥 = 6 , 𝑦 = 10 

d) 𝑥 = 2 , 𝑦 = 6 

 


